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POVODNĚ 2024
Touto cestou děkujeme jednotce dobrovolných hasičů a členům povodňové komise za velmi 
profesionální přístup při zvládání mimořádných událostí způsobených přívalovými dešti a povodněmi. 
Poděkování patří také občanům a podnikajícím osobám, kteří nabídli ruce i vlastní techniku a všem, kteří 
se snažili zabezpečit své nemovistosti i svépomocí.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Slovo starostky
Třetí čtvrtletí roku 2024 bylo v  rámci činností v  obci poměrně 
pestré. Ale pravděpodobně nejstěžejnějšími aktivitami, na  kte-
rých jsme se podíleli každý nějakým dílem, bylo zvládnutí příva-
lů velkého množství dešťových vod ve dnech 13. – 15. září. Díky 
včasnému varovní ČHMÚ se mohl přinejmenším leckdo alespoň 
psychicky připravit na to, že něco přijít může. Někteří z občanů va-
rování vzalo zodpovědně a vážně a sami se připravovali, chystali 
si pytle s pískem, pročistili svody, propustky, úvalky a úžlabí vod 
ve svém okolí, tak aby voda měla jednodušší průchod. Všichni by-
chom měli již počítat s tím, že takovéto jevy mohou počtově svou 
frekvencí narůstat, a proto každý vlastník nemovitosti by si měl 
zvážit a provést taková opatření, aby je měl v době potřeby k užití. 
Tím si dovoluji apelovat především na ty, kteří v inkriminovanou 
dobu ve všem i v maličkostech spoléhali pouze na vedení obce 
a hasiče. Uvědomme si, prosím, že kdyby se takto chovali všichni, 
hasiči by se „zasekli“ u několika domů a na velké úkoly by nezbyl 
nikdo. Tímto samozřejmě nerozporuji jakoukoli evakuaci, která 
je na místě a má svou nezastupitelnou roli, občan o ní sám s odů-
vodněním požádá nebo vyslechne již řízenou výzvu k evakuaci. 
Velmi oceňuji zodpovědný přístup povodňové komise, která se již 
v průběhu týdne varování sešla a zadala si úkoly, které je nutné 
před samotnou povodní vykonat a  samozřejmě také členů jed-
notky SDH Tichá, kteří v přípravných fázích mimo jiné pročišťova-
li vodní tok od padlých kmenů, jež by následně tvořily překážku. 
Obec měla před víkendovými dny již předem nasmlouváno něko-
lik podnikatelů s vyprošťovací a stavební technikou a taktéž auto-
bus, který by byl k dispozici v nutnosti větší evakuace osob. Na noc 
z 14. -15. září došlo k evakuaci dvou osob, evakuační centrum bylo 
zřízeno v budově SK Tichá na fotbalovém hřišti, kam poskytl oddí-
lu zápasu Tichá své žíněnky. Po dobu povodní nepřetržitě fungo-
vali všichni členové jednotky dobrovolných hasičů včetně většiny 
členů povodňové komise. Jako starostka obce a předseda povod-
ňové komise chci touto cestou poděkovat všem, kteří se podíleli 
na zvládání tohoto živlu, jak samotným občanům, tak především 
všem 13 členům jednotky dobrovolných hasičů Tichá a dále pod-
nikajícím osobám Martinu Boháčovi, Lukáši Badačovi, Tomáši Ku-
bečkovi a firmě JAPSTAV MORAVA s.r.o., kteří okamžitě na zavolání 
poskytli svou techniku a pomáhali při předcházení dalších mož-
ných škod. Jednotka ve svých pracích odčerpávání vod, odstraňo-
vání nánosů a padlých dřevin pokračovala i v následujícím týdnu. 
Jen pro upřesnění, zdejší jednotka je opravdu zřízena a složena 
pouze z dobrovolníků, jsou na podobné činnosti - zásahy pravi-
delně proškolováni, svou práci však členové jednotky vykonáva-
jí zcela dobrovolně a bezúplatně. Za což jim patří opravdu velké 
poděkování. Ve středu 18. září odjela část jednotky SDH s tech-
nikou CAS TATRA 815 pomáhat odklízet následky povodní do Vá-
vrovic u Opavy, kde pomáhala s odčerpáváním vod, odklízením 
bahna a zničených zaplavených věcí.

Můžeme zmínit, že cisternu TATRA pořídila pro JSDH obec Tichá 
právě před třemi lety, slouží od 17. října 2021 a hraje nezastupi-
telnou roli při zvládání živlů nejen v naší obci a při dalších činnos-
tech jednotky.

Když jsme u výročí, nutno vzpomenout, že v srpnu uběhlo 60 let 
od vyhoření původního dřevěného kostela sv. Mikuláše, který 
nahradil neméně významný a zajímavý kostel nový dle projektu 
uznávaného architekta Lubomíra Šlapety. Na  téma historie kos-
tela bude začátkem prosince otevřena výstava v naší výstavní síni 
v kulturním domě a vydána publikace o kostelu.

Jak jste již možná zaznamenali, na  horním konci Tiché, došlo 
k omezení provozu na mostu poblíž autobusové zastávky „U Hrn-
čířů“. U mostu je nutné provést zesílení konstrukce. Práce by měly 
probíhat v  nejbližších měsících a  obslužnost v  případě potřeby 
uzavírky bude zajištěna mostem přes Rakovec, který za tím úče-
lem bude zesílen podepřením.

V průběhu letních měsíců se podařilo dokončit poslední majet-
koprávní vypořádání v rámci nabytí pozemků pro obec Tichá pod 
trasou cyklostezky dle projektu „Napojení obce Tichá na Frenštát 
p. R. stezkou pro chodce a cyklisty“, vedoucí podél hlavní komuni-
kace III/4848 po pravé straně. Obec Tichá již podala žádost o sta-
vební povolení. Následně se bude obec snažit zajistit možnost fi-
nancování realizace samotné stezky z dotačních zdrojů.

Obec Tichá již disponuje společným povolením schvalujícím 
stavební záměr na  stavbu „Chodníkové těleso – horní konec 
v  Tiché“, které by  v  terénu mělo prodloužit stávající chodník 
na horním konci až k ceduli konec obce ve směru na Kunčice pod 
Ondřejníkem podél hlavní silnice III/48310 a bude se snažit o za-
jištění pokrytí nákladů na samotnou realizaci krytím z dotačních 
titulů.

Pokročily přípravné práce i  na  projektu bytového domu na  po-
zemku po bývalém zdemolovaném objektu tzv. Svazarmu. Obec 
Tichá již v  září získala rozhodnutí schvalující stavební záměr 
„Obecní byty v Tiché“, načež ihned v den otevření výzvy 1. října 
podala obec Tichá žádost na Státní fond podpory investic, který 
odstartoval příjem žádostí v programu Dostupné nájemní bydle-
ní. Kombinací tohoto dotačního titulu s úvěrovým rámcem a do-
tačním titulem již přislíbeným níže uvedeným IROP (v  dalším 
článku) pro sociální bydlení by obec mohla pokrýt více jak 2/3 in-
vestičních nákladů.

Pro informaci, stále probíhají i  terénní práce na  zajišťování pro-
jektové dokumentace v rámci akce „Projekční práce doodkana-
lizování obce Tichá včetně umístění domovních ČOV“, jedná 
se o rozsáhlý projekt, který vyžaduje monitoring v terénu a  jed-
nání s  dotřenými institucemi, především se  společností SmVak 
Ostrava. Zároveň započnou projektové práce na vyhotovení do-
kumentací pro samotné kanalizační přípojky k nemovitostem.

Dále sděluji, že v průběhu měsíce září byla podána žádost o do-
taci v  rámci výzvy Národní sportovní agentury – Kabina 24, 
a  to  na  projekt „Modernizace fotbalového areálu v Tiché“, který 
spočívá především v rekonstrukci stávajícího nevyhovujícího tré-
ninkového hřiště a náběhové plochy pro hasičský sport. Vyvstává 
pouze otázka, jakou alokaci finančních prostředků si NSA v rámci 
státního rozpočtu na rok 2025 obhájí. Uvidíme...

Přeji Vám klidné podzimní dny s přípravou na období zimní.

S pozdravem 

Michaela Štefková, starostka obce

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Informace obecního úřadu
Výpis z Usnesení ze zasedání 
č. 12 Zastupitelstva obce Tichá 
konaného dne 23.10. 2024 
ZO schvaluje:

	f odkup pozemku parc. č. 530/1 k.ú. Tichá na Moravě o výměře 
1 025 m2 za celkovou cenu 92.250 Kč

	f dva odkupy od různých vlastníků vždy podílu 1/64 pozemku 
parc. č. 1066 o výměře 1 130 m2 za celkovou cenu 1 589,40 Kč, 
vše v k. ú. Tichá na Moravě

	f prodej pozemku parc. č. 178/2 o  výměře 215 m2 k. ú. Tichá 
na Moravě, za celkovou cenu 19.350 Kč

	f uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 12. 6. 2023 
se  zhotovitelem „Společnost MEDIUM_Hakov_Ježek - obec 
Tichá“ k  projektu „Projekční práce doodkanalizování obce 
Tichá včetně umístění domovních ČOV“

ZO souhlasí:
	f s uzavřením smlouvy o poskytnutí investiční dotace z rozpoč-

tu Moravskoslezského kraje na realizaci projektu „Chodníkové 
těleso – horní konec v Tiché“, maximálně ve výši 315.000 Kč

	f s přijetím darovaných nemovitých věcí bezúplatně, pozemků 
parc. č. 1837/2, 1838/1, 383/1 a 2514/3 k. ú. Tichá na Moravě, 
za podmínky jejich předchozího nabytí do vlastnictví Morav-
skoslezského kraje od Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových

ZO přijímá:
	f dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje z dotačního pro-

gramu „Program na podporu přípravy projektové dokumen-
tace 2024“ na  projekt „Chodníkové těleso – horní konec 
v Tiché“

ZO bere na vědomí:
	f petici spolku Společně za Tichou proti plánované výstavbě 

severovýchodního obchvatu města Frenštát p. R. 
	f rozhodnutí starostky obce Tichá č. 221 - 247/2024
	f Protokol č. VSK-01-2024 o provedené kontrole u ZŠ a MŠ Tichá, 

p.o., dne 20. 08. 2024
	f volbu členů školské rady ZŠ a MŠ Tichá, paní Pavlínu Mičulko-

vou a pana Romana Boka 
	f Výroční zprávu o činnosti školy ve školním roce 2023/2024

Úplné znění anonymizovaného usnesení zastupitelstva obce na-
leznete přehledně také na webových stránkách obce Tichá v sekci 
Samospráva, oddíl Usnesení Zastupitelstva: www.ticha.cz/urad/
dokumenty-ou/zapisy-a-usneseni/. 

Podařilo se nám získat dotaci 
od Ministerstva pro místní rozvoj 
na část výstavby bytového domu
Obec Tichá pověřila architektonickou kancelář ASA expert a.s., 
sídlem Ostrava, vypracováním projektové dokumentace na  vý-
stavbu nového bytového domu o  4 nadzemních podlažích 
s  celkem 17 bytovými jednotkami (6 sociálních bytů + 11 
nájemních bytů), a  to  na  obecním pozemku v  místě odstra-
něného objektu Svazarm. Z  projektového rozpočtu vyplynu-
ly celkové předpokládané stavební výdaje včetně úpravy okolí 
(zpevněné plochy apod.) ve výši cca 87,7 mil. Kč. Aby byla obec 
schopna takovýto projekt ufinancovat, bude potřeba přistoupit 

na kombinovaný způsob dotačních podpor, a v případně potřeby 
i zajistit vhodný úvěr. 

Prvním uskutečněným krokem pro zajištění financování bylo po-
dání žádosti o poskytnutí dotace na MMR ČR z Integrovaného 
regionálního operačního programu (IROP) za  účelem výstav-
by šesti nových 
nájemních bytů 
splňujících pa-
rametry soci-
álního bydlení. 
Předpokládaná 
výše těchto způsobilých stavebních výdajů činí cca 21 mil. Kč, při-
čemž obec může obdržet dotaci ve  výši max. 17,9  mil. Kč  (tedy 
až 85% způsobilých výdajů). Naše žádost byla v říjnu tohoto roku 
ze  strany Řídícího orgánu IROP schválena k  financování a  obec 
očekává vydání právního aktu do konce tohoto roku.

Na realizaci druhé části záměru, tedy na výstavbu 11 nájemních 
bytů, podala obec Tichá žádost o  poskytnutí dotace na  MMR 
ČR ze Státního fondu podpory investic (SFPI). Předpokládaná 
výše způsobilých stavebních výdajů činí cca 58 mil. Kč, přičemž 
můžeme obdržet dotaci ve  výši max. 20,2 mil. Kč  (tedy 35% 
způsobilých výdajů) spolu se  zvýhodněným úvěrem SFPI 
až do výše 31,8 mil. Kč s dobou splácení úvěru až 20 let. Výsledek 
schvalovacího procesu poskytovatelem dotace očekáváme 
přibližně v polovině roku 2025.

Statické posudky k umístění FVE 
na střechy vybraných obecních 
budov
Společnost PDEP s.r.o., sídlem Brno, vypracovala dle zadání 
obce Tichá čtyři statické posudky pro možnost instalace FVE 
na střechy budov ve vlastnictví obce - obecní úřad, bytový dům 
s osmi sociálními obecními byty v 1. NP a pohostinstvím v PP, zá-
kladní škola a tělocvična při ZŠ. Ze závěrečného hodnocení static-
kých posudků vyplývá, že vybrané objekty jsou stabilní a střešní 
nosné konstrukce všech čtyř budov bezpečně vyhovují pro insta-
laci FVE k  výrobě elektrické energie, a  nejsou tudíž vyžadovány 
žádné stavební úpravy na zesílení nosné konstrukce střech. Cel-
kové výdaje za  vypracování 
čtyř statických posudků čini-
ly 154,8 tis. Kč  a  byl spolufi-
nancován dotací z  rozpoč-
tu Moravskoslezského kraje 
ve výši 129 tis. Kč. 

Vypracováním statických posudků obec Tichá navázala na již dříve 
zpracovanou Místní energetickou koncepci (spolufinancováno 
dotací od  MPO ČR) s  cílem zajistit budoucí energetické úspory, 
zvýšit energetickou soběstačnost, a tím snížit dopady na životní 
prostředí. Kladné statické posudky jsou vstupním dokumentem 
pro následující etapu – zpracovávání dokumentací pro provede-
ní stavby (umístění FVE) včetně požárně bezpečnostního řešení, 
a následné realizace, vše za předpokladu možnosti získání dotací.

Upozornění
Koncem měsíce října byla provedena deratizace kanalizačních 
stok v obci firmou DDesinDer, s.r.o.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Výsledky hlasování v  obci Tichá 
ve volbách do Zastupitelstva Mo-
ravskoslezského kraje
konaných ve dnech 20. a 21. září 2024

Počet osob zapsaných do seznamu voličů: 1519

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 588

Počet platných hlasů: 586

Procento účasti: 38,71

 

číslo název strany / hnutí hlasy

39 ANO 2011 204

28 Starostové a osobnosti pro kraj 129

88 SPOLU MSK 122

7 SPD, Trikolora a PRO 48

77 STAČILO! Koalice KSČM a ČSNS 39

16 PŘÍSAHA občanské hnutí 17

21 Česká pirátská strana 13

76 Švýcarská demokracie 7

70 Sociální demokracie 5

60 Moravané 1

95 ČSSD A NEZÁVISLÉ OSOBNOSTI 1

15 DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT 0

23 REFERENDUM - Hlas Lidu 0

Termíny vývozu popelnic 
Svoz komunálního odpadu v naší obci provádí vždy v sudé středy 
firma AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. Plné popelnice musí 
být přistaveny v den svozu od 6:00 hodin. Termíny svozů popelnic 
v následujících dvou měsících: 

	f 13. a 27. listopadu 2024
	f 11. a 25. prosince 2024 

Biologicky rozložitelný odpad 

Poslední termín výsypu sběrných hnědých nádob na BRO je čtvr-
tek 21. listopadu 2024.

Informace pro občany
Žádáme občany, aby průběžně OŘEZÁVALI větve stromů a keřů 
zasahujících ze soukromých pozemků (zahrad) nad místní komu-
nikace, a  to  z  důvodu nutnosti zajištění řádného a  bezpečného 
průjezdu svozového vozidla odpadů. Dále žádáme o  NEPARKO-
VÁNÍ vozidel v těsné blízkosti místních komunikací, kde při zimní 
údržbě (shrnování sněhu) může dojít ke kolizi! Děkujeme

Obecní kalendář 2025 
Stejně jako v minulých letech i letos pro vás připravujeme obec-
ní stolní kalendář pro rok 2025. Kalendář připomíná 60. let od vy-
puknutí ničivého požáru kostela sv. Mikuláše. Kalendář bude 

v  prodeji začátkem prosince. V  kalendáři nechybí informace 
o akcích a svozu odpadu na rok 2025. 

Travertinova kaskáda
Travertinova kaskáda je od 1. července 1988 vyhlášena chráněnou 
přírodní památkou a je v péči Krajského úřadu Moravskoslezské-
ho kraje. Pravidelnou údržbu včetně oplocení zajištuje obec Tichá 
a proto zaměstnankyně obce vyplely podél kaskády trávu, odkli-
dily napadané větve a vyčistily od nečistot koryto, které je vyhlou-
beno v hřebeni pěnovcového valu o výšce až 1,2 m, tento potůček 
je dlouhý asi 100 m a vlévá se do Tichávky. Opravy samostatného 
oplocení se chopili skauti z Kozlovic.

Žáci páté třídy si připomněli 
vznik Československého státu
V pátek 25. října si žáci 5. třídy Základní školy Tichá spolu s panem 
ředitelem, starostkou a místostarostkou připomenuli u památné 
lípy před hřbitovem 106. výročí vzniku samostatného Českoslo-
venského státu. Památná lípa byla vysazena při stém výročí zalo-
žení republiky 28. října 2018 a žáci ji společně ozdobili trikoloro-
vými motýlky.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
https://cs.wikipedia.org/wiki/Moravskoslezsk%C3%BD_kraj
https://cs.wikipedia.org/wiki/Moravskoslezsk%C3%BD_kraj
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Výročí svatby 

60 let manželství  
„DIAMANTOVOU SVATBU“  

oslavili  
Karel a Ludmila Kořánová

Blahopřejeme

Jubilanti 
Srdečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví, spokojenost a po-
hodu všem jubilantům dožívajícím se významných životních vý-
ročí v měsících listopad a prosinec 2024:

70 let
85 let
86 let

Bohumíra Skřehotová
Josef Kovář
Dagmar Kurečková

90 let
91 let

Ludmila Bílková
Gizela Hegedüšová

Základní škola a mateřská škola Tichá
Vážení rodiče, občané Tiché,

dva měsíce školního roku velmi rychle utekly a děti již zažily první 
úspěchy/neúspěchy, vzdělávací programy, nová přátelství a další 
věci, které ke školnímu roku patří.

V základní škole máme po dlouhé době 98 žáků, což lze poznat 
na naplněnosti a organizaci některých akcí. Velkou posilou je 26 
prvňáčků, kteří se na školu ještě adaptují a zvykají si na nová pra-
vidla a povinnosti. Velmi důležitá je pro nás spolupráce s rodiči, 
kteří musí pomáhat dětem, aby byl pro ně začátek školních povin-
ností příjemným zážitkem, který jim vydrží i do dalších let.

Letošní školní rok otevřel taky velkou nabídku kroužků: 3D pero, 
2 x Náboženství, Taneční k., Věda nás baví, 4 x Korfbal, Gymnas-
tika, Šikovné ruce, Pohybové hry, Pěvecký k., Tinkercad, Počíta-
čový k. a Origami. Po delší pauze jsme měli v ZŠ ukázku dravých 
ptáků, 2. a 3. třída navštívily Divadlo loutek v Ostravě. Další třídy 
jely do Domu kultury ve Frenštátě pod Radhoštěm na interaktiv-
ní hudební představení Zpěvománie. Celá škola si  zasportovala 
na fotbalovém hřišti v rámci Atletického dne, kdy žáci splnili ně-
kolik disciplín celorepublikové sportovní akce Olympijský diplom. 
Kdo chtěl, mohl se  zapojit do  akce Pěšky do  školy, jejímž cílem 
je omezení dopravy u školy a podpora pohybu dětí.

Ani děti z mateřské školy nejsou ochuzeny o kroužky. Mohou na-
vštěvovat Gymnastiku, Duhovou angličtinu, Metodu dobrého 
startu. Kapacita mateřské školy umožnila přibírat i děti, které do-
sáhly 3 let na podzim a nebyly přijaty od začátku školního roku. 
I přesto se místa velmi rychle zaplňují. V současné době je vyu-
žíván při diagnostice dětí nový nástroj iSophi, pomocí kterého 
budou učitelky MŠ  monitorovat pokrok každého dítěte během 
celého školního roku. Informace obdrží následně zákonní zástup-
ci a budoucí vyučující 1. třídy.

Děti ze školky jely do Frenštátu p. R. na programy, které jim paní 
učitelky zajistily - Velká dobrodružství malého brouka, Lucka 
z Kouzelné školky. Čekalo je taky velké zpestření v podobě cvič-
ného požárního poplachu se zásahem místních hasičů.

Školní družina také nezahálí a  nabízí pestrou nabídku zájmové 
činnosti pro žáky. Velmi oblíbené je  pouštění draků, tematické 
týdny a návštěva Replay ve Frenštátě p. R. V rámci družiny žáci při-
pravili i Halloweenské dobroty.

Ne vše je vždy jen pozitivní. Vztahy starších žáků v nedávné době 
silně zasáhly sociální sítě a jejich nevhodné využívání. Online pro-
stor se nám promítá do reálných vztahů ve třídě, zásadně ovlivňu-
je trávení volného času. Pro žáky zajišťujeme preventivní progra-
my, které cílí na kyberbezpečnost i sdílení materiálů na internetu. 
Důležitá je  v  tomto směru úzká spolupráce s  rodiči, abychom 

mohli žáky dostatečně motivovat k zodpovědnému využívání so-
ciálních sítí.

Níže uvádíme výběr z článků, které také naleznete  
na www.zsticha.cz. 

Za kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Tichá 

Ing. Petr Černošek 
ředitel ZŠ a MŠ Tichá

Vítejte v novém školním roce
Milí rodiče, milé děti, je září a my jsme se opět sešli v naší mateřské 
škole. S radostí vás vítáme a těšíme se na nový školní rok.

Jsme rádi, že vás můžeme po prázdninách přivítat v našich tří-
dách. Překvapením pro děti je nová výzdoba s novou barevnou 
výmalbou.

Díky nové výmalbě jsme oživili interiéry a vytvořili pro děti pro-
středí, které je pro ně příjemnější a podnětnější. Vybrali jsme svět-
lé přírodní barvy, které u dětí vzbuzují dobrou náladu a podporují 
kreativitu.

I pro tento školní rok máme v plánu bohatý program plný zají-
mavých akcí a  výletů. I  v  tomto školním roce bude v  mateřské 
škole probíhat ve třídě předškoláků duhová angličtina a meto-
da dobrého startu, která děti připravuje na nástup do první třídy.

Důležitá je také pro nás spolupráce s vámi. 

Těšíme se na další školní rok plný radosti a nových zážitků.

 Za tým učitelek MŠ
Monika Chumchalová, DiS.,učitelka ve třídě Světlušek

Žádáme občany, kteří si nepřejí zve-
řejňovat svá životní jubilea, aby toto 
oznámili na obecní úřad, a to osob-
ně, poštou případně na emailovou 

adresu: obecni.urad@ticha.cz

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
http://www.zsticha.cz/
https://www.zsticha.cz/aktuality/aktuality-ms/vitejte-v-novem-skolnim-roce
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Podzimní plotovka
MŠ si pro vás letos připravila podzimní zpestření. Podzimní ,,plo-
tovka´´ na  plotu MŠ  je  plná různých úkolů, které si  společně 
s dětmi můžete splnit a zpříjemnit si tak cestu do školky, nebo 
ze školky domů. Tyto úkoly jsou tvořeny tak, aby u dětí rozvíjely 
kreativitu a děti díky nim objevovaly kouzlo podzimu.

Cílem je plnění zajímavých úkolů, poznávání aktuálního ročního 
období a posílení spolupráce mezi dětmi a rodiči.

Věříme, že se dětem i rodičům budou úkoly líbit, a cesta do školky 
bude o to příjemnější.

 Monika Chumchalová, Dis.
třídní učitelka Světlušek

Atletický den
V úterý jsme uspořádali sportovní den, kterého se zúčastnili žáci 
základní školy a děti z mateřské školky. Pro všechny byly připrave-
ny čtyři disciplíny: běh na 60 metrů, běh na 500 metrů, stoj čápa 
a skok z místa. Atmosféra byla plná nadšení a všichni soutěžící 
se pustili do závodů s velkou chutí.

Běh na 60 metrů proběhl svižně a děti se předháněly v rychlos-
ti, zatímco u delšího běhu na 500 metrů ukázaly svou výdrž. Stoj 
čápa vyžadoval trpělivost a rovnováhu, ale i ti nejmenší to skvěle 
zvládli. Závěr patřil skoku z místa, kde si každý zkusil, jak daleko 
dokáže skočit.

Počasí nám přálo, sluníčko svítilo a teplota byla ideální pro ven-
kovní aktivity.

Celý den se  vydařil, děti byly spokojené a  užívaly si  každý oka-
mžik. Společně jsme prožili krásný sportovní den plný radosti 
a pohybu.

Mgr. Hana Horáková
třídní učitelka 4. třídy

Zpěvománie nás rozezpívala 
i roztančila
V  pátek 11. října 2024 se  žáci třetí, čtvrté a  páté třídy vypravi-
li do Domu kultury ve Frenštátě pod Radhoštěm na interaktiv-
ní hudební představení Zpěvománie. Celá akce byla zaměřená 
na zpívání a aktivní zapojení publika do hudebních aktivit. Žáci 
si mohli vyzkoušet různé formy hudebního vyjádření – společně 
zpívali písničky, zkoušeli rapovat a  hýbali se  do  rytmu. Během 
představení zazněla i  píseň na  melodii známé kapely Imagine 
Dragons. Vrchol celého programu přišel na  závěr, kdy se  sálem 
poslaly barevné balonky a žáci si je s radostí mezi sebou pinkali. 
Akce byla plná zábavy, zpěvu, rytmů a pohybu.

 Mgr. Hana Horáková
třídní učitelka 4. třídy

Divadlo loutek
Ve středu 18. září si žáci 2. a 3. třídy zpestřili vyučování návštěvou 
Divadla loutek v Ostravě, kde měli možnost shlédnout předsta-
vení Začarovaná hruška.

Pohádka na  lidové motivy vypráví příběh chalupnice Kači, která 
získala kouzlo, jímž zabrání tomu, aby jí  nezvaní hosté krad-
li ze stromu hrušky sladké jako med. Když na hrušeň vyleze zlo-
děj, zůstane na stromě jako přilepený. Příběh tohoto divadelního 
představení už dopředu napovídal, že se děti budou velmi dobře 
bavit a nebylo tomu jinak. Celá pohádka byla proložena veselými 
písničkami, zábavnými scénkami, ale i ponaučením na závěr.

Výlet do  divadla je  vždy milým zpestřením, které děti ocení 
a i tentokrát tomu tak bylo.

Mgr. Kateřina Horáková, DiS. 
třídní učitelka 3. třídy

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
https://www.zsticha.cz/aktuality/aktuality-zs/zpevomanie-nas-rozezpivala-i-roztancila
https://www.zsticha.cz/aktuality/aktuality-zs/zpevomanie-nas-rozezpivala-i-roztancila
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Cvičný poplach
V  pátek 13. září se  v  naší školce konalo taktické cvičení hasičů 
JSDH Tichá a  proběhl také cvičný požární poplach a  evakuace 
dětí i zaměstnanců.

Nejdříve hasiči přišli mezi děti a  povídali si, co  hasiči dělají, 
jak pomáhají lidem. Před dětmi si jeden z nich oblékl zásahový 
oblek. Řekli jsme si, jak se zachovat v případě požáru.

V 9 hodin byl zahájen cvičný poplach a evakuace dětí. Z důvo-
du špatného počasí se děti v šatně oblékly do pláštěnek a nazuly 
gumáky. Venku jsme počkali na příjezd hasičského auta a hasičů.

Děti evakuaci zvládly v klidu a naštěstí nám nepršelo. Hasiči si pro-
šli celou budovu a pro děti to bylo zpestřením dne. 

Děkujeme všem za možnost vyzkoušet si evakuaci.

Barbora Rákoczi
třídní učitelka třídy Cvrčků

Svítí slunce nad hlavou
a les se zelená, páťáci si jdou nízkou trávou a nebolí je kolena.

Ve středu 4. září jsme si s baťůžky na zádech a dobrou náladou vy-
razili pěšky do Frenštátu. Svačinková zastávka U Dubánka byla 
spojena s určováním světových stran, okolních měst či vesnic, nej-
vyšších kopců a hor. Cestou jsme navštívili jízdárnu a již se těši-
li na úkol z nakupování v Penny, kontroly vrácení peněz, vede-
ní úspor a  nepřekročení finančního limitu. Spokojeni s  nákupy, 
osvěženi, jsme se pak s veselými příhodami, povídáním a v poho-
dlném kondičním tempu vrátili zpět do školy na oběd.

Ve zdraví a upevněním týmového ducha, jsme tak zakončili další 
školní den.

Mgr. Marcela Žingorová
třídní učitelka 5. třídy

Dravci ve škole
V  pátek 6. září 
proběhl ve škole 
program Drav-
ci. Díky tomuto 
programu jsme 
měli možnost 
p r o h l é d n o u t 
si  dravé ptáky 
z  takové vzdále-
nosti, která není 
běžně možná 
ani v  zoologic-
kých zahradách. 

Děti měly možnost vidět například poštolku, orla, kondora nebo 
několik druhů sov. Nadšené byly děti i z ukázek letů těchto vel-
kých dravců a z nacvičených triků. Program provázely udivené vý-
křiky a nadšený potlesk. Kromě skvělé podívané si děti odnesly 
také mnoho informací o předváděných dravcích, například jak 
se  chovat, když najdou zraněného ptáka, nebo co  dravce žijící 
u nás ohrožuje.

Program byl skvělým zakončením prvního školního týdne 
a my jsme opravdu rádi, že jsme měli možnost jej zhlédnout.

Mgr. Kateřina Horáková, DiS.
třídní učitelka 3. třídy

Komise pro kulturu a sport
Proběhlé akce

Běh o pohár starostky 
tradiční sportovní akce proběhla v pátek 
6. září na fotbalovém hřišti a přilákala cel-
kově 168 malých i velkých běžců. Závod-
níci se  mohli opět těšit na  několik tras 
různé náročnosti a nejlepší tři závodníci 
v každé kategorii získali netradiční pohár 
vyrobený přímo pro tuto akci. Blahopře-
jeme vítězům a všem, kteří se této akce 
zúčastnili. 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Tichavský kvíz 
proběhl 12. září a 10. října 2024 v restauraci Fojtství. Tichavský kvíz 
je vědomostní kolektivní soutěž a jednotlivý kvíz je vždy originál-
ní a zaměřen na jiná témata, které mají za úkol prověřit mozkové 
závity, setkat se s přáteli a společně se pobavit. 

Toulky Tichou 
nová sportovní akce pro širokou veřejnost v obci Tichá proběhla 
o víkendu 20.-22. září. Pokud účastníci libovolně v tomto termínu 
navštívili tři vytipovaná místa, vyfotili se na tzv. „referenčních“ (po-
tvrzovacích) místech, odměnou jim pak byla čepovaná malinov-
ka v Hospůdce Na Hřišti. Pro následující rok plánujeme náročnější 
trasu s vytipovanými místy v katastru obce Tichá, protože podzim 
vybízí ke  krásně zbarveným pohledům a  výhledům na  přírodu, 
člověk udělá kus pro své zdraví a navíc občané poznají svou obec.

Divadelní představní 
Komediální detektivní inscenace divadelní společnosti Kozlovice 
byla v sobotu 21. září z důvodů povodní zrušena.

Folklórní taneční 
Druhý ročník folklórního kurzu navštěvuje jedenáct párů a nava-
zuje tak na první ročník konaný na podzim 2023. Kurz opět vede 
mistr Valašského království pan Petr Šamánek společně s  paní 
Ditou Kučovou. Poslední lekce tzv. „prodloužená“ se bude konat 
v  pátek 13. prosince 2024 od  19:30 hod. v  kulturním domě. 
Na  tuto akci zveme i  širokou veřejnost, kde budete mít mož-
nost shlédnout všechny kurzisty, zatančit si a pobavit se. K tanci 
a poslechu bude hrát valašská cimbálová muzika Sedmikvítek 
z Frenštátu pod Radhoštěm. Občerstvení zajištěno.

Drakiáda 
Pátý ročník se v neděli 6. října neuskutečnil z důvodu nepříznivé-
ho počasí.

Krmáš v Tiché 
Mnoho stánků, atrakcí, 
dobré jídlo, pití, pěkné 
slunečné počasí a sobotní 
zábava s  kapelou Kutheil 
a  Live Band, tak vypadal 
krmášový víkend 18. -20. 
října 2024.

Internet a online platformy
Ve  spolupráci s  Českým telekomunikačním úřadem proběh-
la přednáška na  téma Internet a  online platformy ve  středu 
23.  října v  klubu důchodců. Senioři se  dozvěděli, jaké nástrahy 
na ně mohou čekat na internetu a hlavně jak jim předejít. 

Připravované akce

Beseda - 5. listopadu 
Fandíme pěstounům!

Chcete pomoct dítěti, které nemůže vyrůstat v biologické rodině? 
Myšlenka pěstounství vás nadchla a rádi byste se dozvěděli více? 
Doslechli jste se, že  je  to  složité? Nebo naopak jste již pěstouni 
a chcete si přijít popovídat o různých tématech?

Pokud jste si odpověděli na alespoň jednu otázku, přijďte na kávu 
do klubu důchodců v prostorách Obecního úřadu v Tiché.

Filmový den - 16. listopadu
Podzimní filmový den se uskuteční v sobotu 16. listopadu. Diváci 
se mohou těšit na filmové premiéry a pecky! 

Od 15:00 hodin animovaný film JÁ, PADOUCH 4, poté následuje 
od 17:00 hodin rodinný, dobrodružný film GUMP - JSME DVOJ-
KA. V hlavních rolích Bolek Polívka, Richard Krajčo, Štepán Kozub 
a další. Od 19:00 hodin psychologické drama režiséra Dana Svátka 
s Terezou Rambou v hlavní roli, a to film ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY, 
který je přístupný od 15 let. 

Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno.

Plakát dále ve zpravodaji.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Rozsvícení vánočního stromu 
– 1. prosince

Tradiční rozsvícení vánočního stromu proběhne první adventní 
neděli. Přijďte „nasát“ kouzelnou atmosféru příchodu Vánoc a jen 
tak si popovídat s přáteli při teplém drinku. Děti mohou napsat 
dopis Ježíškovi a zastaví se Mikuláš, anděl a čert. Plakát na zadní 
straně zpravodaje. 

Předvánoční podvečer v duchu 
šansonu - 8. prosince 

Srdečně vás zveme na  předvánoční koncert, kde zazní nejzná-
mější české šansony, ale i  světové klenoty v  kulturním domě 
Tichá. Zpívat je bude Lucie Šustek Rybnikářová za klavírního do-
provodu Martina Pančochy. Ve  svém programu zavzpomínáme 
na skladby Hany Hegerové, Zuzany Navarové, Lenky Nové, Edith 
Piaf, Lucie Šoralové, Jiřího Krhuta a dalších. Plakát na zadní straně 
zpravodaje. 

Tichavský kvíz
Kvíz se v letošním roce uskuteční 

	f 14. listopadu,
	f 19. prosince 2024. 

Přihlásit svůj tým můžete na e-mailové adrese  
komiseprokas@seznam.cz nebo na FB stránce Tichavský kvíz. 

 Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně Komise pro kulturu a sport obce Tichá 

Výstavní síň
Každý čtvrtek od 16:00 do 17:30 až do 14. listopadu 2024 je přístup-
ná výstava na téma „SK Tichá – oddíl kopané 80 let od založení“.

Další výstavu můžete podpořit i VY
Mnozí jsme si v srpnu připomněli 60. výročí, kdy během bouřky 
přišla naše obec ničivým požárem o skvostný dřevěný kostel. Pro 
připomenutí pamětníkům a  pro poznání mladým obyvatelům 
připravujeme tematickou vzpomínkovou výstavu.

Mám se spoluobčany dobrou zkušenost o dobročinnosti a ochotě 
zapůjčit různé předměty pro obecní výstavu. Pro vyplnění vitrín, 
nástěnek, panelů je potřeba na určitou dobu získat k tématu DVA 
KOSTELY V TICHÉ dekorativní předměty, které mají vztah k téma-
tu: obrazy kostela, kresby, vypalovaný kostelík, fotografie dřevěné 
i současné stavby, modlitební knížky, růžence, křížky, kříže, knihy, 
výstřižky novin, vhodné výšivky, vzpomínkový list ze křtu, křestní 
rouška, svíce, fotky ze sv. přijímání, biřmování, svatby a podobné 
rodinné poklady.

Věřím, že  pro úspěšnost expozice najdu pochopení, možná 
se nám společně podaří splnit motto: 1 kostel 100x jinak. Odmě-
nou za spolupráci může být nejen návštěva výstavy. Radost udělá 
určitě účast na slavnostní vernisáži ve čtvrtek 5. prosince 2024 
od 16:00 hod. ve velkém sále KD. Prohlídce expozice bude před-
cházet křest nové knihy od autora Adama Hubáčka s názvem 
Kostel sv. Mikuláše v Tiché aneb co  blesk vzal, věřící lid opět 
zbudoval a také tradiční písňový program sboru Šátek.

Předměty, rodinné poklady k  zapůjčení můžete odevzdat 
do 21. listopadu denně v kanceláři OÚ paní místostarostce p. Ko-
courkové nebo každý čtvrtek odpoledne do výstavní síně. Všem 
dárcům předem děkuji.

Na vzájemnou spolupráci i úspěšnost se těší Alena Korčeková, 
správkyně výstavní síně.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
mailto:komiseprokas@seznam.cz
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Sbor dobrovolných hasičů 
Činnost mladých hasičů v závěru sezóny 2024
Závěr letní sezóny bývá tradičně nabit soutěžemi a to hlavně v prv-
ních šesti týdnech nového školního roku. Denní světlo se  krátí 
a  celý podzimní program se  musí do  tohoto období vměstnat. 
Letos vydrželo teplé počasí velmi dlouho a to se nám v tréninku 
opravdu hodilo, protože naše nejmenší děti i starší nováčci jsou 
nažhaveni sbírat zkušenosti. A  to  jak tréninkové, tak i  soutěžní. 
Těch jsme se zúčastnili celkem třiceti. Také poprvé v historii na-
šich mladých hasičů se soutěží účastnily v závěru čtyři družstva. 
Jedno v kategorii přípravka, jedno v kategorii mladší žáci a dvě 
družstva v  kategorii žáci starší. A  o  tom, že  tréninková aktivita 
přinesla úspěch hovoří počet trofejí. Na stupně vítězů se někte-
ré naše družstvo postavilo celkem dvacet jedna krát. A úspěchem 
v tomto roce největším, je druhé místo v celkovém pořadí Morav-
skoslezké ligy mladých hasičů v požárním útoku družstva starších 
žáků. Toto družstvo poctivě trénuje ve stejném složení již mnoho 
let a toto je pro ně opravdu zasloužený úspěch. Jsou vzorem pro 
ostatní děti na  kterých je  vidět, že  také chtějí poctivě pracovat 
na tom, že jednou dosáhnou podobných úspěchů.

A  protože letošní sezóna opravdu stála za  to, rozhodli jsme 
se uspořádat i jednu menší soutěž u nás na domácím hřišti. Dět-
ská soutěž se nekonala v Tiché již minimálně osm let a moc pa-
mětníků v řadách současných mladých hasičů již není. Proto byla 
tato událost pro naše děti opravdu zajímavým zážitkem a pro nás 
organizátory taková malá zkouška toho, jestli by se soutěž v Tiché 
mohla konat třeba i  častěji. V  sobotu 6.10. přijaly naše pozvá-
ní sbory z  Louček, Oder, Malenovic a  Starojické Lhoty s  celkem 
šesti družstvy, naše čtyři družstva se také dokázala sejít a tak jsme 
si  mohli s  deseti družstvy tuto pro nás opravdovou organizační 
zkoušku užít, neboť každé mělo dva pokusy. A to i přes ne úplně 

příznivé počasí. Všechna družstva ukázaly dobré sportovní výko-
ny, bojovnost a nasazení. Naše umístění na stupních vítězů bylo 
třetí místo mladších žáků a vítězství našeho prvního družstva star-
ších žáků. V obou pokusech měli čas pod čtrnáct vteřin a to 13,25 
a 13,37 a dokázali tak i na těžkém terénu své umění.

Toto vítězství nebylo zvláštní jen tím, že se po  letech soutěžení 
mohli konečně ukázat doma před množstvím rodičů i fanoušků, 
ale byly to  také jejich poslední dva pokusy v  kategorii starších 
žáků. Příští rok se toto družstvo přesunuje do kategorie dorostu 
a  uvidíme, jak se  projeví na  jejich sportovní činnosti přechod 
na střední školy. Nejsou ale jediní zástupci mladých hasičů, kteří 
letos mění kategorii a tak jsme si v rámci této události a celkově 
úspěšné sezóny naplánovali i poctivé zakončení, tentokrát v hasi-
čárně. Na programu byl jak samotný ceremoniál pasování do vyš-
ších kategorií, tak hry, některé i o ceny, menší děti si mohly ma-
lovat nebo pořádat dětskou diskotéku, dospělí si mohli společně 
popovídat a pro všechny bylo nachystáno občerstvení. Také jsme 
se společně vyfotili a málem jsme se na fotku ani nevešli.

Což opět ukazuje, že děti tvoří dobrou partu a rodiče jak jim, tak 
nám v tom velmi pomáhají. A nejen rodiče. Proto se patří v této 
chvíli opět všem velmi poděkovat. Dětem za  nasazení, pracovi-
tost a tvoření týmu a ostatním za podporu. Za všechny vedoucí 
tedy – Děkujeme:)

Vedoucí mladých hasičů 
Stanislav Kurečka.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Spolek Tichánek informuje
Bazárek dětských věcí 
Ve  dnech 1. až  3. října 
proběhl v  kulturním 
domě bazárek dět-
ských věcí na  podzim 
a  zimu. Kupující letos 
měli možnost velkého 
výběru oblečení i  růz-
ných věcí jako napří-
klad lyže, knihy, hrač-
ky nebo zimní brusle 
za  velmi příznivé ceny. 

Zbylé věci, které prodávající neprodali a  již dále nechtěli využít, 
byly předány na Charitu do Frenštátu p. R. Výtěžek z prodeje věcí 
bude použit na úhradu vstupného do environmentálního resortu 
na Hukvaldy pro děti ze ZŠ Tichá v rámci akce „Den Země 2025“. 

Závěrem bych chtěla poděkovat všem dobrovolnicím, které po-
máhají s organizací a kompletací věcí při příjmu i výdeji. Celkem 
se  zúčastnilo dvanáct dobrovolnic. Jmenovitě děkuji především 
p. Piskořové Lucii, Kopečné Ivetě a Zemanové Michaeli, které za-
jistily záštitu a hladký průběh celé akce včetně vyúčtování.

Ježíškova dílna aneb tvoření pro 
celou rodinu - 22. listopadu 
Přijďte si zpříjemnit adventní čas a naladit se na vánoční atmo-
sféru, a to vlastní výrobou tradičních vánočních dekorací. Vánoč-
ní dílna proběhne v pátek 22. listopadu 2024 v místnosti klubu 
důchodců na Obecním úřadě v Tiché v době od 16:00 do 19:00 
hodin. Děti si mohou vyrobit vánoční přáníčka, andílky, zápich-
níky do květináčů a mnoho dalšího. Dospělí pod vedení lektorky 
Lenky Vaňkové si mohou vyrobit  adventní věnce na stůl, dveře, 
svícny nebo dekorace na vánoční stůl.

Na místě bude k dispozici veškerý materiál a vše vlastnoručně vy-
robené si návštěvníci mohou ihned odnést domů.  Plakát nalez-
nete na 17. straně. 

Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně spolku Tichánek

SK Tichá – Fotbal 
Výsledky Muži

Pohár FAČR
TJ Děrné – SK Tichá 2:6
Sestava SK  Tichá: Pikulík – Bajer, Fajčák, Švrček O., Kunčík – 
Tománek, Svoboda, Kocián D. – Kautský, Bartoš, Srněnský. Střída-
li: Štefek, Bok

Branky Tiché: 23.  Svoboda Štěpán, 31.  Srněnský Miroslav, 
38. Šesták Jan (vlastní), 52. Srněnský Miroslav, 77. Kocián Dominik, 
84. Kunčík Lukáš

TJ Sokol Sedlnice – SK Tichá 1:3
Sestava SK Tichá: Srněnský (46. Pikulík) – Bajer, Fajčák, Kocián T., 
Závodný – Tománek, Kocián D., Svoboda – Kautský, Švrček O., 
Kunčík. Střídali: Bartoš, Štefek, Bok

Branky Tiché: 5. Kunčík Lukáš, 39.  Kocián Dominik, 78.  Kocián 
Dominik (penalta)

SK Tichá – TJ Olbramice 6:0
Sestava SK Tichá: Pikulík – Baletka, Kocián T., Fajčák, Bajer – Kunčík, 
Tománek, Svoboda – Kautský, Švrček O., Srněnský. Střídali: Bartoš, 
Halabica, Kocián D., Bok, Štefek

Branky Tiché: 32. Kocián Dominik, 37. Tománek Martin, 52. 
Srněnský Miroslav, 61. Bajer Lukáš, 74. Kunčík Lukáš, 89. Halabi-
ca Daniel

ČPP I.A třída mužů sk.B - 6. liga
SK Tichá – FK Baník Albrechtice 2:6
Sestava SK Tichá: Pikulík – Kocián T., Jiřík (46. Švrček O.), Balcárek, 
Bajer – Tománek (46. Srněnský), Kocián D., Fajčák – Kunčík, 
Svoboda Š. (86. Bok), Kautský (81. Závodný)

Branky Tiché: 73. Švrček Ondřej, 75. Srněnský Miroslav

FK Real Lískovec – SK Tichá 1:1
Sestava SK  Tichá: Srněnský – Kunčík, Fajčák, Kocián T., Bajer – 
Tománek, Kocián D., Svoboda – Švrček O., Bartoš (69. Bok), Kautský

Branky Tiché: 8. Švrček Ondřej

SK Tichá – FC Kopřivnice 1:3
Sestava SK Tichá: Srněnský – Bajer, Balcárek, Jiřík (46. Bok), Kocián 
T. – Fajčák, Svoboda, Kocián D. – Kautský (78. Halabica), Švrček O., 
Tománek (86. Štefek)

Branky Tiché: 11. Tománek Martin (penalta)

SC Smilovice – SK Tichá 1:0
Sestava SK  Tichá: Srněnský – Bajer, Jiřík, Kocián T., Švrček R. – 
Kocián D. (80. Bok), Fajčák, Svoboda – Tománek (73. Závodný), 
Švrček O., Kautský (46. Kunčík)

SK Tichá – TJ Bystřice 0:1
Sestava SK  Tichá: Srněnský – Bajer, Švrček R., Kocián T., Závod-
ný (69. Suchomel) – Fajčák, Kocián D., Kunčík – Švrček O., Jiřík, 
Kautský (63. Tománek)

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
https://fotbalskticha.cz/utkani?idCategory=1&idSeason=10&idCompetition=33
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SK Tichá – TS Lokomotiva Petrovice 5:1
Sestava SK  Tichá: Pikulík – Bajer 
(80. Závodný), Balcárek, Švrček R., Kocián T. 
– Kocián D., Fajčák, Svoboda (69. Baletka) 
– Kunčík, Švrček O. (80. Kautský), Tománek 
(64. Srněnský)

Branky Tiché: 19. Švrček Ondřej, 39. Kocián 
Dominik, 52. Kocián Dominik (penalta), 
72. Švrček Ondřej, 77. Kocián Dominik

FC Kozlovice – SK Tichá 4:1
Sestava SK  Tichá: Pikulík (46. Srněnský) 
– Baletka, Švrček R., Balcárek, Kocián T. 
(77. Závodný) – Fajčák, Kocián D., Svoboda 
(81. Halabica) – Bajer, Švrček O., Kunčík 
(46. Tománek)

Branky Tiché: 12. Fajčák Daniel

SK Tichá – TJ Sokol Ostravice 0:4
Sestava SK  Tichá: Pikulík – Bajer, Kocián 
T., Švrček R. (23. Rozsíval), Baletka – 
Fajčák, Kocián D., Svoboda (80. Bartoš) – 
Kunčík (80. Halabica), Švrček O. (56. Jiřík), 
Tománek (56. Srněnský)

SK Horní Suchá – SK Tichá 2:1
  Sestava SK  Tichá: Srněnský – Baletka, 
Kocián T., Fajčák, Bajer – Tománek 
(73. Závodný), Kocián D., Rozsíval – Kunčík, 
Jiřík (68. Svoboda), Švrček O.

Branky Tiché: 2. Švrček Ondřej

SK Tichá – TJ Dobratice 1:2
Sestava SK  Tichá: Srněnský – Bajer, 
Balcárek, Kocián T., Baletka (46. Závodný) 
– Tománek (62. Švrček O.), Rozsíval, Fajčák 
– Kunčík, Kocián D., Svoboda (81. Jiřík)

Branky Tiché: 87. Švrček Ondřej

Výsledky mládeže

Mladší dorost: 
OS mladší dorost

Tichá/Bystré – Mankovice 2:2
Sestava Tichá/Bystré:
  Pospíšil – Babincová, Štefek, Kopečný, 
Juračák Dav., Bartoš, Horňáček, Krpec, 
Juračák Dom., Bok T., Juračáková, Borsík, 
Brettšnajdr, Bok M.

Branky Tiché/Bystré: 21. Brettšnajdr Adam, 
40. Krpec Jan 

Fotbalový klub Bílov  –  Tichá/Bystré 
1:10
Sestava Tichá/Bystré:
Pospíšil – Babincová, Novák, Štefek, 
Kopečný, Juračák, Bartoš, Horňáček, Krpec, Bok T., Sadílek, Borsík, 
Bok M.

Branky Tiché/Bystré: 4. Bok Tomáš, 15. Bok Mikuláš, 30. Bok Tomáš, 
40. Krpec Jan, 43. Sadílek Jindřich, 61. Horňáček Adam, 66. Juračák 
David, 77. Krpec Jan, 84. Krpec Jan, 90. Štefek Martin

Tichá/Bystré – TJ Sokol Ženklava 1:2
Sestava Tichá/Bystré:
Pospíšil – Babincová, Novák, Štefek, Juračák, Bartoš, Horňáček, 
Bok T., Janáč, Brettšnajdr, Kováč, Borsík, Genzer, Bok M.

Branky Tiché/Bystré: 27. Brettšnajdr Adam

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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TJ Sokol Žilina – Tichá/Bystré 3:7
Sestava Tichá/Bystré:
Pospíšil – Babincová, Štefek, Kopečný, Juračák, Bartoš, Horňáček, 
Bok T., Janáč, Sadílek, Kováč, Genzer, Bok M., Juračáková

Branky Tiché/Bystré: 19. Sadílek Jindřich, 40. Bok Mikuláš, 42. Bok 
Tomáš, 61. Kováč Jan, 62. Genzer Jakub, 70. Bok Tomáš, 87. Sadílek 
Jindřich

Tichá/Bystré – Fotbalový klub Bílov 11:0
Sestava Tichá/Bystré: 
Pospíšil – Babincová, Novák, Štefek, Kopečný, Juračák Dav., 
Horňáček, Krpec, Juračák Dom., Bok T., Brettšnajdr, Kováč, Genzer, 
Bok M., Špaček

Branky Tiché/Bystré:  4. Kováč Jan, 7. Juračák David, 25. Genzer 
Jakub, 30. Kováč Jan, 41. Krpec Jan, 53. Gavroň Jonáš (vlastní), 
54. Bok Tomáš, 75. Krpec Jan, 83. Krpec Jan, 88. Kováč Jan, 90. Bok 
Tomáš 

TJ Sokol Mankovice – Tichá/Bystré 2:2
Sestava Tichá/Bystré: 
Pospíšil – Babincová, Štefek, Kopečný, Juračák Dav., Bartoš, 
Horňáček, Krpec, Juračák Dom., Bok T., Juračaková, Brettšnajdr, 
Borsík, Bok M.

Branky Tiché/Bystré: 21. Brettšnajdr Adam, 40. Krpec Jan

Tichá/Bystré – TJ Sokol Žilina 13:3
Sestava Tichá/Bystré: 
Pospíšil – Babincová, Novák, Štefek, Kopečný, Juračák Dav., Bartoš, 
Krpec, Juračák Dom., Bok T., Genzer, Bok M., Juračáková

Branky Tiché/Bystré: 2. Genzer, 28. Kopečný, 37. Krpec, 43. Juračák 
Dav., 55.Bok T., 60. Krpec, 62. Krpec, 65. Bartoš, 72. Genzer, 
76. Juračák Dav., 77. Krpec, 79. Juračák Dom.,85. Juračák Dom.,

Mladší žáci: OS mladší žáci
TJ Mořkov – SK Tichá 8:0
Sestava SK Tichá:

Havel V. – Knollová, Kříž, Kupčík, Štefek, Švrčková, Krpec Š., Bartoš, 
Knoll, Trinkewitz, Havel A., Prokopovský, Krpec M.

SK Tichá – TJ Sokol Lubina 0:6
Sestava SK Tichá:
Havel V. – Knollová, Kříž, Kupčík, Pavlínský, Štefek, Krpec Š., Bartoš, 
Knoll, Havel A., Prokopovský, Krpec M.

SK Tichá – SK Beskyd Frenštát p. R. 2:8
Sestava SK Tichá:
Knoll – Trinkewitz, Knollová, Kupčík, Sedláček, Pavlínský, Krpec Š., 
Bartoš, Havel V., Bjaček, Prokopovský

Branky SK Tichá: 12. Krpec Šimon, 35. Krpec Šimon

Sportovní klub Straník – SK Tichá 11:2
Sestava SK Tichá:
Knoll – Trinkewitz, Knollová, Kříž, Kupčík, Krpec Š., Bartoš, Havel V., 
Havel A., Prokopovský, Krpec M.

Branky SK Tichá: 40. Krpec Šimon, 55. Krpec Šimon

SK Tichá – TJ Sokol Kunčice p. O. 0:3
Sestava SK Tichá:
Knoll – Trinkewitz, Kříž, Kupčík, Sedláček, Bjaček, Krpec Š., Bartoš, 
Havel V., Geryková, Havel A., Prokopovský, Krpec M.

TJ Trojanovice-Bystré – SK Tichá 8:1
Sestava SK Tichá:
Knoll – Trinkewitz, Kříž, Kupčík, Sedláček, Bjaček, Krpec Š., Bartoš, 
Havel V., Geryková, Havel A., Prokopovský, Krpec M.

Branky SK Tichá: 40. Krpec Šimon

SK Tichá – TJ Sokol Ženklava 4:2
Sestava SK Tichá:
Knoll – Trinkewitz, Kříž, Kupčík, Sedláček, Bjaček, Krpec Š., Bartoš, 
Havel V., Geryková, Havel A., Prokopovský, Krpec M.

Branky SK Tichá: 17. Krpec Šimon, 19. Krpec Šimon, 27. Sedláček 
Tobiáš, 53. Sedláček Tobiáš

SK Tichá oddíl zápasu 
Soustředění v Nivnici: hry, tréninky 
a nová přátelství našich nejmenších

Ke  konci prázdnin 18.8.2024 vyrazila naše nejmladší zápasnic-
ká výprava v  počtu osmi dětí - Mikuláš, Eliška, Anička, Rozár-
ka, Kryštof, Ben, Honzík a Ondra v doprovodu trenéra J.Zátopka 
a  J. Valenty na  tradiční týdenní soustředění, kde jsme trénovali 
spoleně s Krnovskou Lokomotivou a Trenčínskou Duklou. 

Každý den byl naplněn dvoufázovým tréninkem – dopoledním 
a  odpoledním – které doplňovala ranní rozcvička a  zasloužený 
relax v bazénu. První dny se děti formou her postupně rozhýbaly 
na žíněnce a užily si spoustu zábavy, zatímco si osvojovaly základ-
ní chvaty. Postupně jsme pak začali pilovat jejich obratnost a zdo-
konalovat zápasnické techniky. V polovině soustředění jsme si dali 
pauzu od žíněnky a vydali se na výlet na rozhlednu a do cukrár-
ny v nedaleké Suché Lozi – pro děti příjemná změna a skvělá pří-
ležitost načerpat energii na čerstvém vzduchu. Poslední trénink 
se nesl v duchu turnaje, kdy se zápasníci rozdělili podle hmotnos-

ti a  zápasili mezi sebou, 
aby si osvojili nově získa-
né dovednosti v praxi.

Soustředění jsme zakon-
čili společným obědem, 
kde si děti naposledy užily 
společné chvíle. S  úsmě-
vem a  pocitem úspěchu 
jsme vyrazili domů. Naši 
malí zápasníci si  soustře-
dění užili, našli nové ka-
marády a věříme, že nové 
zkušenosti brzy uplatní 
na turnajích!

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Soustředění Horní Bečva - areál 
Retaso 

Ve  dnech 17. až  21. srpna 2024 se  v  rekreačním areálu Retaso 
na  Horní Bečvě konalo soustředění pro starší děti z  oddílů zá-
pasu. Pod vedením trenérů Ladislava Svobody a Zdeňka Srněn-
ského se zde sešly děti z oddílů Dukla Trenčín, Nový Jičín, Tichá 
a  Ostrava. Celkem se  soustředění zúčastnilo přibližně 50 dětí, 
z  toho 6 děvčat. V kategoriích přípravek a žáků probíhaly každý 
den dva intenzivní tréninky – dopoledne i odpoledne.

Kromě tréninků byl program bohatý na  další aktivity. Ve  středu 
se  děti rozdělily podle věkových kategorií a  vyrazily na  výšlap. 
Starší zdolaly vrchol Martiňák, mladší skupina zamířila k přehra-
dě Horní Bečva. Večer se pak u ohně pekly špekáčky a děti si užily 
zábavu u ohniště.

Soustředění bylo proloženo i sportovními a zábavními soutěžemi. 
Profesionálové v rope skipping předvedli exhibici, trenéři změřili 
své síly s dětmi ve fotbale a volejbalu, proběhl turnaj v bowlingu 
a taneční vystoupení smíšených dvojic dětí z různých oddílů.

Díky dvoufázovým tréninkům získaly děti nové zápasnické zkuše-
nosti, posílily přátelství a vytvořily nové. Kvalitní strava zajištěná 
firmou Retaso s.r.o. byla dalším skvělým aspektem tohoto soustře-
dění. Velké poděkování patří také Martinu Szarowskému z oddílu 
Nový Jičín za skvělou organizaci této akce.

Soustředění pod vedením zkušeného 
trenéra Marcela Morbicera v Nivnici

Ve  dnech 25. až  30. srpna 2024 proběhlo v  Nivnici soustředění 
zápasnických oddílů pod vedením výjimečného trenéra Marcela 
Morbicera. Ten, díky svému profesionálnímu přístupu a bohatým 
trenérským zkušenostem, dokázal vytvořit ideální podmínky pro 
zlepšení techniky a disciplíny starších a schopnějších závodníků. 
Z našeho oddílu SK Tichá se soustředění zúčastnili Samuel Srněn-
ský, Damián Večeřa, Filip Kocián a Pavel Černota.

Mimo náš oddíl zde byli nadějní zápasníci z  Krnova, Tiché, Ho-
donína a  Prahy Olymp. Program byl rozdělen do  dvou skupin: 
žáci a dorost, což umožnilo trenérům individuální přístup k  jed-
notlivým sportovcům. Každý den začínal v  7 hodin rozcvičkou 
a během, následovaly náročné tréninky v tělocvičně, do které zá-
vodníci pravidelně běhali z hotelu vzdáleného necelé 2 km.

Díky skvělému počasí bylo možné po tréninku využít bazén v při-
lehlém kempu, což závodníci velmi ocenili. Ve  středu byl navíc 
uspořádán výšlap na 16 km, který dokonale prověřil fyzickou kon-
dici všech účastníků. Jako odměna za náročné tréninky byla ná-
vštěva cukrárny, kde si  všichni pochutnali na  palačinkách nebo 
zmrzlinách.

Za náš oddíl vedl výpravu trenér Zdeněk Srněnský, kterému patří 
díky za péči o naše svěřence. Týdenní soustředění v Nivnici bylo 
skvělou příležitostí pro rozvoj nejen fyzických, ale i  mentálních 
schopností závodníků, a  těšíme se  na  další akce pod taktovkou 
Marcela Morbicera.

http://www.ticha.cz/
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Úspěšné vystoupení SK Tichá 
na turnaji v Brně

Dne 20. září 2024 při-
nesl našemu oddílu 
SK  Tichá další cenné 
zkušenosti a  výbor-
né výsledky na  tur-
naji v  Brně, kterého 
se  zúčastnilo 96 zá-
vodníků z  11 oddí-
lů z  České republi-
ky a  Slovenska. Naše 
výprava ve  složení 
10 závodníků před-
vedla skvělé výkony 
po letní pauze. Všich-
ni se  vrátili ve  výbor-
né formě, což se odra-
zilo i na výsledkových 
listinách.

Nelze vyzdvihnout 
jednoho závodní-
ka, protože každý 
předvedl bojovného 
ducha a  úžasnou sportovní připravenost. Zvláštní poděkování 
patří také trenérům Vaškovi Petrovi a Laďovi Svobodovi za jejich 
vzorné vedení a podporu závodníků.

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková  
kategorie

Hmotnostní  
kategorie Umístění

Nina Fuňková Přípravka B 25 kg 1. místo
Ben Rossmanith Přípravka B 28 kg 1. místo
Eliška 
Zátopková Přípravka B 35 kg 1. místo

Vojtěch 
Kubečka Přípravka B 36 kg 1. místo

Dorota 
Andělová WU13 41 kg 1. místo

Barbora 
Svobodová WU13 50 kg 1. místo

Rozálie 
Andělová Přípravka A 36 kg 2. místo

Mikuláš Valenta Přípravka B 25 kg 2. místo

Anna 
Zahradníková Přípravka A 43 kg 2. místo

Ondřej Zátopek Přípravka A 39 kg 3. místo

Gratulujeme všem našim závodníkům k  dosaženým výsledkům 
a těšíme se na další skvělá vystoupení v nadcházejících soutěžích!

Úspěšná premiéra SK Tichá 
na mezinárodním turnaji Umeå 
Wrestling Battle ve Švédsku

Náš oddíl SK Tichá se ve dnech 11.–13. října 2024 poprvé zúčast-
nil prestižního mezinárodního turnaje Umeå Wrestling Battle 
ve Švédsku. S velkým nadšením jsme na místě zjistili, že jsme prv-
ním klubem z České republiky, který se tohoto turnaje zúčastnil. 
Naše účast byla oceněna i pamětní plaketou, kterou nám předal 
ředitel soutěže.

V sobotu se zápasilo v řecko-římském stylu. Náš oddíl reprezen-
tovali Mikuláš Valenta (U9, 23 kg), Samuel Srněnský (U14, 44 kg) 
a Filip Kocián (U14, 57 kg). Mikuláš Valenta předvedl skvělé výko-
ny a po několika náročných zápasech si odvezl stříbrnou medai-
li. Filip Kocián zvítězil ve dvou zápasech, ale po dvou porážkách 
obsadil 7. místo. Samuel Srněnský si připsal jedno vítězství a také 
skončil na 7. místě.

V neděli probíhaly zápasy ve volném stylu, kde náš klub reprezen-
tovali Damian Večeřa (U14, 57 kg), Samuel Srněnský a opět Filip 
Kocián. Nejlepší výkon předvedl Samuel Srněnský, který vyhrál 
dva úvodní zápasy. Ve třetím zápase vedl 5:0, ale bohužel soupe-
řův chvat otočil průběh boje, a Samuel tak místo o zlato zápasil 
o bronz. Rychle se však vzchopil a v zápase o třetí místo soupeře 
suverénně porazil, když ho už v první periodě položil na lopatky.

Turnaje se zúčastnilo přes 700 závodníků z 13 států a 3 kontinen-
tů. Přestože naše výprava čítala pouze čtyři zápasníky, domů jsme 
si odvezli dvě krásné medaile, nové zkušenosti a spoustu přátel 
z celého světa. Organizace tohoto velkého turnaje byla na špičko-
vé úrovni a my děkujeme pořadatelům za skvělé přijetí.

http://www.ticha.cz/
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Český zahrádkářský svaz Tichá 
Přestože Dům zahrádkářů se od září rekonstruuje, naši zahrádká-
ři nelenoší. Starají se o sad na Fialovicích U Dubánka a probíhají 
také brigády na parkovišti poblíž travertinové kaskády. Také jsme 
o práci zahrádkářů U Dubánka v sadu hovořili s redaktorkou Ost-
ravského rozhlasu. (https://ostrava.rozhlas.cz/...145)

Obec Tichá vyčlenila prostor nedaleko školky v suterénu bývalé 
sauny, kde vyrostla moštárna nová. Tam i  mladší členové ČZS 
Tichá jablíčka pilně moštovali každou sobotu. Namoštovali 1650 
litrů moštu. Děkujeme naší rodné obci, že  práci moštérů a  za-
hrádkářů tak podporuje.

Jako každoročně i  letos 28. října budeme vysazovat 5 nových 
stromečků v sadu.

Připravujeme také vánoční posezení zahrádkářů v pátek 20. pro-
since 2024, ale letos se uskuteční v malém sále Kulturního domu. 
Věřím, že při hudbě, tanci a skvělém pohoštění se sejdeme s kole-
dou a dobrou náladou.

Lenka Mladěnková, kronikářka a tajemnice ČZS Tichá 

ŠÁTEK - zdraví Tichou ! 
Každou středu v klubu důchodců trénujeme nové písně z nové-
ho zpěvníku, na které jsme dostali dotaci od OÚ v Tiché, za které 
i touto cestou „ŠÁTEK» moc - moc děkuje.

Letos se nám povedlo absolvovat několik vystoupení (na schůzi, 
na výstavách) a v domově HORTENZIE jsme sklidili velký úspěch 
s repertoárem „VŠEHOCHUŤ“, což dokumentuje i fotka z hlediště.

Nové písně chystáme předvést příští rok 27. března na  malém 
koncertu „ŠÁTKU“ i  s  tombolou na  téma „SPOLEČNÝ ŽIVOT“, do-
mluveného v prostorách Fojtství v Tiché.

K poslechu a tanci zve „ŠÁTEK“

Za „ŠÁTEK“ Zora Matoušková / lektorka hudby

	c Nové prostory moštárny v suterénu bývalé sauny.

http://www.ticha.cz/
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Obec Tichá si dovoluje pozvat širokou veřejnost na 
pietní setkání ke dni válečných veteránů – ukončení 
1. světové války v pondělí 11. listopadu v 11:00 hod. 
u pomníku padlých u hasičárny. Zastavme se alespoň 

na malou chviličku a věnujme tichou vzpomínku všem, 
kteří za svoji vlast, národ a přesvědčení položili svůj 

život. Všichni jste srdečně zváni. 

SPOLEK 
TICHÁNEK
ZVE NA AKCI

   JEŽÍŠKOVA DÍLNA 
ANEB  VÁNOČNÍ
 TVOŘENÍ PRO 
CELOU RODINU

PÁTEK 22. LISTOPADU 2024

MÍSTNOST KLUBU 
DŮCHODCŮ NA OÚ T ICHÁ 

16:00 - 19:00

VYRÁBĚNÍ 
PRO DOSPĚLÉ 

150 KČ

VYRÁBĚNÍ  
PRO DĚTI    

ZDARMA 

VEŠKERÝ MATERIÁL 
ZAJIŠTĚN 

Výroba vánočních věnců, dekorací na 
stůl, zápichů do květináčů, přáníček, 

ozdob z papíru a další

http://www.ticha.cz/
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OČNÍ  O PT IKA 
NA DRA HÁCH

Po–Pá  8 :00–16:30
+ 4 2 0  7 2 4 369 626

Zarezer vujte  si 
měření  zraku zde:

Změříme vám zrak
Vybereme spolu nové brýle

Naučíme vás nosit
kontaktní čočky 

www.stoppoptik.cz

Inzerce

BUDOUCNOST SE 
STALA REALITOU

NABÍDKA INTERNETU

245 Kč
tarify již od

Při poptávce zadejte kód AKCE2024
a máte od nás 3 měsíce ZDARMA!

+420 606 606 035 | obchod@tlapnet.cz | www.tlapnet.cz

Konkrétní nabídka rychlostí a tarifů je vždy závislá na dostupnosti dané technologie 
v lokalitě. Pro více informací nás kontaktujte kdykoli na infolince 606 606 035.

BEZDRÁT

KABEL

OPTIKA

až 310 Mb/s

až 400 Mb/s

až 2000 Mb/s

245 Kčtarify již od 

245 Kč
tarify již od 

Tlapnet-inzerce-A6-vyska-nove-tarify-2023-vseobecny.indd   1Tlapnet-inzerce-A6-vyska-nove-tarify-2023-vseobecny.indd   1 09.12.2022   15:5809.12.2022   15:58
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n á s l e d n é  p r a v i d e l n é  p r o h l í d k y :  
k a ž d ý  č t v r t e k  1 6 : 0 0 - 1 7 : 3 0

"KOSTEL SV. 
MIKULÁŠE V TICHÉ 

 60 LET OD  POŽÁRU" 

S o u č á s t í  v e r n i s á ž e  p r o b ě h n e  
k ř e s t  n o v é k n i h y o d a u t o r a A d a m a H u b á č k a    
s  n á z v e m K o s t e l s v . M i k u l á š e v T i c h é a n e b c o  
b l e s k  v z a l , v ě ř í c í l i d o p ě t z b u d o v a l a t a k é  
t r a d i č n í  p í s ň o v ý p r o g r a m m í s t n í h o s b o r u  
Š á t e k  p o d  v e d e n í m  p .  M a t o u š k o v é  

O B E C  T I C H Á  
S R D E Č N Ě  Z V E  N A  

S L A V N O S T N Í  
Z A H Á J E N Í  
V Ý S T A V Y  

hlavní sál KD Tichá
čtvrtek 5.12.2024

v 16:00 hodin

NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

420 739 572 972   +420 739 573 610

DOPRAVA ZDARMA

+420 739 572 972
www.drevohabrovany.czobjednavky@drevohabrovany.cz

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATNÝ OD 1. 9. 2024

TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – vzduchosuché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  2 400 Kč

Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) vč. DPH.
Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ:
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč

Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný ) vč. DPH.
Odběrné množství 10 PRMR.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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